

编辑：姚永军  
校对：陈爱晖  
版式：伍连军

总顾问：周学农 顾问：王成良 肖海波 唐洁 何恒芹 林新华

因为感情纠纷，砍死岳父砍伤三人后潜逃

# 常宁警方设下天罗地网擒嫌凶

■本报记者 姚永军  
通讯员 颜福斌 曾笑

本报讯 因感情纠纷竟杀死岳父砍伤三人！3月28日凌晨，布下天罗地网的常宁市公安局刑侦大队民警在常宁市泉峰车站附近抓获杀人犯罪嫌疑人刘某富，“3·27”故意杀人案在案发5小时后成功告破。

3月27日23时许，犯罪嫌疑人刘某富因感情纠纷，窜入常宁市官岭镇其

岳父家中，持刀将其岳父杀害并砍伤三人后持刀潜逃。

案发后，常宁市委常委、市委政法委书记刘军，常宁市副市长、公安局局长段政文，常宁市公安局政委刘卫平高度重视，立即调度布控追逃。

常宁市公安局紧急调度刑侦大队、官岭派出所、蓬塘派出所、三角塘派出所雷霆出击，以案发现场为中心设立周密的包围圈，在各路口、车站、宾馆、旅社开展设卡盘查，围堵堵截。经过连夜奋战，刑侦大

队民警于3月28日凌晨4时在常宁市泉峰车站附近将嫌疑人刘某富抓获。至此，该案在案发5小时后成功告破。

经连夜审讯，犯罪嫌疑人刘某富对其故意杀人的犯罪事实供认不讳。

目前，犯罪嫌疑人刘某富已被常宁市公安局依法刑事拘留，案件正在进一步侦办中。

## 要案速递



醉酒男子深夜抢劫并殴打路人

## 珠晖警方反应神速抓获现行

■本报记者 姚永军 通讯员 陈迷 王欣

本报讯 3月29日凌晨，一名男子醉酒后起意实施抢夺，遭到受害人呼救追赶后又用手卡住受害人脖子一路拖行。在寻找自己的电动车未果后，迁怒于一名路人，殴打一会后双双瘫倒在地。市公安局珠晖分局东风路派出所接到出警指令后快速出击，当场抓获抢劫犯罪嫌疑人唐某。

3月29日凌晨1时许，东风路派出所接到110指挥中心派警：东风南路中发大厦后有人抢劫。值班民警火速赶到现场，只见一高一矮两名男子瘫倒在地。民警随即拨打120急救电话将两人送至医院。

民警调查得知，高个男子唐某(28

岁，雁峰区人)3月29日0时许酒后骑电动车行至平安里路口(中发大厦附近)时，看到一女子挎一红色皮包独自行走便心生恶念，下车尾随该女子并伺机抢夺了该女子的挎包。受害人大声呼救并紧追不舍，唐某慌不择路逃进东风路小学旁的一条死胡同。唐某扬言如若报警就弄死受害人，并用手卡住受害人的脖子将其拖至中发大厦停车场。到停车场后，醉酒的唐某一时间寻找自己的电动车未果，便将路过此地的无辜路人李某打伤，李某奋力还击，两人最终均瘫倒在地。

经讯问，犯罪嫌疑人唐某对自己抢劫财物，并在逃跑过程中殴打他人的犯罪事实供认不讳。

目前，犯罪嫌疑人唐某已被珠晖警方依法刑事拘留。

## 撞死老人逃逸,14小时后投案自首

衡山警方破获重大交通事故肇事逃逸案

■本报记者 姚永军  
通讯员 彭敏

本报讯 3月26日，迫于衡山警方强大的追逃压力，交通事故肇事逃逸嫌疑人王某主动投案自首，“3·25”重大交通事故肇事逃逸案成功告破。

3月25日19时27分许，衡山县公安局交警大队接到“110”指令：X061县道开云镇八里村团结组路段发生一起致一人死亡的重大交通事故，肇事者已逃逸。

值班民警、大队领导相

继赶到事故现场。一名80多岁的老人被车辆撞击腰部倒地后被车轮碾压头部，当场身亡，现场留有车辆反光镜等部分散落物。勘察完现场后，“3·25”逃逸案侦破小组成立。专案民警一面围绕周边群众进行走访寻找目击者，一面查看相关视频监控进行研判，初步判断事故发生的时间为3月25日19时15分左右，肇事车辆为灰色起亚小车，逃逸方向可能为南岳往衡山方向，也可能途中通过其他路径折回南岳方向。民警调阅事故路段卡口的车辆通行情

况，核对该时段的过往车辆信息资料，对过往车辆以电话形式一一核查，对嫌疑车辆逐台见面排查……

3月26日9时许，迫于衡山警方追逃的强大压力，驾驶员王某(衡山县沙泉乡人，常住南岳镇)驾驶一台悦达起亚小车到南岳公安分局南岳镇派出所投案自首。王某承认当时天色已晚，看不清路上行人，事故发生时又无目击者，于是怀着侥幸心理逃离了现场。

目前，该案正在进一步办理中。

## 无钱上网,两少年多次爬窗盗窃

常宁警方破获系列盗窃案 为受害人挽回万余元损失

■本报记者 姚永军 通讯员 曾笑

本报讯 3月28日，常宁市公安局罗桥派出所门前锣鼓喧天，鞭炮齐鸣，依波村村民邓云祥、邓云玉送来一面鲜红的锦旗，感谢该所民警及时为其追回被盗的10000余元现金。邓云祥激动地拉着民警的手说道：“你们真是破案神速，为我们追回了血汗钱！”

3月初，罗桥派出所陆续接到依波村八组村民邓云祥、邓云玉报警称其家中经常被盗，两户村民家先后被盗20000余元，民警通过现场查勘、摸排走访和案情研判，迅速锁定犯罪嫌疑人小呈(14岁，化名)、小涌(14岁，化名)。3月9日，该所民警在罗桥镇某网吧将两人抓获归案。

经审讯，两人对其多次窜至邓云祥、邓云玉家实施盗窃的犯罪事实供认不讳。警方查明：犯罪嫌疑人小呈、小涌辍学后喜好上网，由于无钱可用，从2015年11月份起，两人多次利用爬窗入室的方式窜至邓云祥、邓云玉以及自己家中实施盗窃，盗窃现金23850余元及财物若干。除了将盗窃来的现金在罗桥某车行购买两台电动车外，其余盗窃来的财物大部分被两人挥霍。

鉴于两人均系未成年人，案件办理中该所民警通知其监护人全程参与，对两人进行严肃批评教育，监护人对民警的公正执法表示支持，并表示愿意赔偿受害人损失10000元。

## 路遇扒手,辅警付拥见义勇为

3月25日,受害人赠送锦旗表谢意

■本报记者 姚永军 通讯员 陈迷 阳采静

本报讯 路遇扒手，市公安局珠晖分局和平派出所辅警付拥见义勇为，将其制服后报警。3月25日，受害人谢女士多方打听后来和平派出所，将一面写有“见义勇为 一身正气”字样的锦旗赠送给付拥，只为表达自己的满腔感激之情。

3月8日8时左右，付拥上班途中路过先锋路与中山南路交口处时，看到一个穿黑色外套、头戴鸭舌帽的中年男子在拆卸一部手机，并迅速把手机卡丢弃。凭借

职业敏感，付拥见状立马上前询问该男子的手机来源，该男子掉头就跑，付拥抓住该男子的右手，将男子控制住的同时，拨打了110报警电话。

几分钟后，雁峰分局环城南路派出所民警赶到现场，并将该男子带回所里调查。经审讯，该男子承认了其在139路公交车上趁谢女士不备扒窃手机一部的犯罪事实。接到警方通知后，受害人谢女士赶到环城南路派出所认领手机，对辅警付拥的见义勇为的行为深表感谢。

## 一家三口煤气中毒 民警出手转危为安

■本报记者 姚永军 通讯员 苏敏 何婕

本报讯 煤气中毒就像是无形杀手，不注意防范极易酿成悲剧。3月28日，市公安局蒸湘分局联合派出所民警闻警出击，将辖区内煤气中毒的一家三口从死亡线上拉了回来。

当天，该所值班民警接到110指挥中心出警指令：蒸湘区钢管厂家属区59栋有人煤气中毒。该所迅速派出4名警力赶到现场，同时向值班领导进行汇报并联系“120”赶赴现场。出警民警郭皓、全宏刚到发现现场后一进入大门，一股煤气味扑面而来

来，民警立即将房间所有窗户打开通风并关闭煤气阀门，以免发生爆炸。此时屋内客厅沙发上瘫坐着一个80岁左右的老人，卧室地板上躺着一个30岁左右的妇女，两人均不能动弹，进入浴室，发现一名50岁左右的中年妇女倒在浴室，数次拍打均没有反应。在120急救车还未赶到之前，两名民警先后将三人一一背离现场，并将他们送上120救护车接受抢救。

经过紧急抢救，三名中毒较重的当事人转危为安。据医生透露，煤气中毒患者抢救最关键的是要及时，如晚送到5分钟，医生也将无力回天了。

## “醉驾男”谩骂殴打执勤交警

犯罪嫌疑人丁某因醉驾、妨害公务被刑拘

■本报记者 姚永军  
通讯员 邓丽芳

本报讯 血液酒精含量高达164mg/ml还开车，遇到交警检查竟然谩骂殴打交警，导致执勤交警廖中维双侧鼻骨粉碎性骨折。3月26日，犯罪嫌疑人丁某因涉嫌醉酒后驾驶机动车、妨害公务犯罪被衡东警方依法刑事拘留。

3月25日晚，衡东县公安局交警大队组织民警在楚天中学、老大桥、兴衡大桥等路段进行“酒驾”“毒驾”严

重违法行为专项整治行动。杨林中队长廖中维带领中队民警、协警对经过楚天中学路段的车辆进行严格检查。

21时许，当检查到丁某驾驶的小轿车时，廖中维闻到一股很浓的酒味，但丁某一再声称自己没有喝酒。为证实其饮酒后驾驶机动车的事实，廖中维要求对其进行吹气式酒精测试。丁某情绪非常激动，先是不断指责谩骂廖中维及其他执勤交警，其后又对廖中维大打出手，廖中维的鼻子被打流血不止。在此期间，

其他执勤交警用执法记录仪记录了丁某谩骂殴打交警廖中维的全过程。几分钟后，110民警赶到现场将丁某控制并对其进行血液酒精含量测试，结果显示丁某血液酒精含量高达164mg/ml，远远超过80mg/ml的醉驾标准。

目前，执勤交警廖中维因鼻骨粉碎性骨折正在住院治疗。“虽然被醉酒司机打了很委屈，但是我并不后悔。他酒后开车如果不阻止，也许会给自己或者其他人造成更严重的后果，保护群众的生命财产安全是我们警察的职责。”躺在病床上的廖中维如是说。



## 图片新闻

3月28日是第21个“全国中小学生学习安全日”。衡山县公安局交警大队民警深入辖区学校开展交通安全知识讲座，发放交通安全知识读本，当天受教育人数达到1万人次以上，收到良好效果。

彭敏 摄